
Zpráva o činnosti STK a KR KSST Olomouc  

za uplynulou sezonu 2022/2023 

 

V období sezony 2022/2023 STK tvořila stejná sestava jako v letech minulých,  

a to Mgr. Jakub Chalupa, Bc. Jaroslav Pazdera a předseda Bc. Jan Beneš. Po nedávné 

„covidové“ době se nám poštěstilo sehrát sezonu bez omezení či výjimečných počtů družstev 

v soutěžích.  

Krajský svaz stolního tenisu Olomouc je tradičně tvořen z 6 regionů a ke dnešnímu dni 

(14.6.2023) registruje 1699 členů, 1472 evidovaných hráčů a z toho 311 mládežníků  

do 19 let. Ve srovnání s minulými sezonami jsou tato čísla srovnatelná a z pohledu kvantity 

řadí náš kraj na 6. místo v republice. 

Nejdůležitějším bodem činnosti komise STK je řízení dlouhodobých soutěží.  

Pro uplynulou i příští sezonu máme počty družstev srovnané na ideálních 12 v každé skupině. 

V rámci rozpisu soutěží došlo k drobným změnám spíše formálního rázu. Na základě 

drobných nejasností byly upřesněny pravidla pro změnu času utkání v rámci hracího dne  

a nově budou herny jednotlivých oddílů podléhat schválení v registru ČAST.  

V dlouhodobých soutěžích mužů ovládlo divizi družstvo TJ Sokol Čechovice  

a postoupilo tak do III. ligy. Krajskou soutěž I. třídy vyhrálo družstvo TJ Sokol Čechovice B  

a vítěznými družstvy z II. tříd jsou ZH Hnojice a TJ Sokol Velké Losiny. Všechna umístěna 

družstva na stupních vítězů obdrží poháry v rámci konference KSST. Postupy z regionálních 

svazů se bohužel nepodařilo naplnit z důvodu neaktivity dlouhodobých soutěží v rámci RSST 

Olomouc, který v nedávné době změnil své vedení a do dalších let přislíbil sehrání regulérní 

postupové soutěže. Z toho důvodu byla snad naposledy vypsána dodatečná kvalifikace o KS2, 

které se mohla účastnit družstva z 2. míst v rámci ostatních regionů. Za účasti 3 družstev  

se na neutrální herně v Kolšově nakonec z postupu radovalo mužstvo TJ Sokol Tovačov C. 

Turnajovým způsobem se v rámci KSST podařilo opět uspořádat dlouhodobou soutěž 

žen, divizi. Za počtu 4 účastníků se během podzimu a jara podařily odehrát 4 turnaje. 

Výsledkově nejlépe vyšlo družstvo TJ Sokol Štíty, kterému v následné kvalifikaci bohužel 

nepodařilo získat ligovou příslušnost.  

Důležité je vzpomenout na zástupce kraje v rámci ligových soutěží. V rámci 

celostátních soutěží z našeho kraje působila družstva z Přerova, Kolšova a Ondratic. Sezona 

byla bohužel pro 4 družstva z 5 sestupová, jediným zachráněným družstvem ve své soutěži 

byl nakonec SK Přerov B ve III. lize mužů. II. ligu mužů opustilo družstvo SK Přerov, III. ligu 

mužů TJ Sokol Ondratice, I. ligu žen SK Přerov a II. ligu žen SK Kolšov. Věřme, že další roky 

přinesou pro naše zástupce více důvodů k radosti. 

Nedílnou součástí aktivit STK je pořádání krajského kola Českého poháru. Letošní 

ročník se podařilo sehrát s počtem 20 družstev. Dle rozpisu bylo na základě počtu účastníků 



odehrané finále formou skupiny pro 4 neporažené účastníky. V Brodku u Prostějova  

se tak setkala družstva TTC Šumperk, TJ Sokol Kojetín, ZH Hnojice a TJ Sokol Ondratice B. 

Z vítězství se nakonec radovali hráči z Hnojic, druhé místo obsadily Ondratice B a bronzové 

medaile obdržel Šumperk. Vzhledem k celkovému počtu účastníků krajského kola  

se z postupu do celostátní podzimní fáze mohli radovat všichni účastníci pohárového finále.  

V lednu tohoto roku se uskutečnil vrchol soutěží jednotlivců pro krajské hráče,  

a to krajské přebory dospělých v Postřelmově. Za účasti 51 mužů a 11 žen se z titulů 

krajských přeborníků radovali Tomáš Grmela (Hnojice), Lenka Glücková (Moravský Beroun), 

Stužka – Vejmola (Čechovice), Glücková L. – Glücková R. (Moravský Beroun)  

a Veigl – Skokanová (Jeseník – Šumperk).  

V loňské zprávě bylo možné zachytit informaci ohledně nové metodiky krajského 

žebříčku. Nová metodika tak byla na podzim schválena a na jejím základu v těchto dnech 

vznikl i krajský žebříček. Dostupný je na webu krajského svazu, v mailech vedoucích družstev 

a nově i ve stisu pod záložkou základní žebříček.   

Za okomentování stojí i agenda rozhodčích. Problematiku rozhodčích mám za úkol  

od posledních voleb do VV KSST, do budoucna by tuto práci měla řešit několikačlenná 

komise. Úkoly jsou delegace, kontrola evidence rozhodčích v registru nebo školení  

a doškolení rozhodčích licence K.  

V rozpočtu na vzdělávání rozhodčích máme z minulosti schválenou částku 1.000,- Kč 

na každou novou licenci vyšší než C, na kterou se kdokoliv v rámci našeho kraje úspěšně 

vyškolí. V roce 2022 dokončil licenci mezinárodního rozhodčího Libor Jemelka a 3 rozhodčím 

se povedlo složit zkoušky na licenci NR pro vrchní rozhodčí.  

V oblasti rozhodčích se jako kraj můžeme dlouhodobě pyšnit vysokým počtem často 

obsazovaných rozhodčích na celorepublikových i mezinárodních akcích. V současnosti máme 

v rámci kraje 8 rozhodčích s nejvyšší národní licencí NU, z toho 5 mezinárodní. Z pohledu 

četnosti v rámci republiky patříme k těm nadprůměrným. 

V loňském roce bylo na základě potřeby uspořádáno několik školení rozhodčích 

licence K (pro krajské soutěže). Dohromady bylo proškoleno více než 100 rozhodčích. 

V letošním roce minimálně jedno školení v rámci KSST proběhne, podrobnosti budou včas 

rozeslány na vedoucí družstev dlouhodobých soutěží. 

Závěrem rekapitulace uplynulé sezony bych chtěl poděkovat svým kolegům z VV KSST 

Olomouc, kolegům z komise STK a organizačním pracovníkům za spolupráci. Dále všem 

hráčům, trenérům, rozhodčím a dalším nadšencům, protože bez nich by tato práce nedávala 

žádný smysl. Všem přeji příjemnou dovolenou a plno sil do nadcházející sezony 2023/2024.  

 

Prostějov 14.6.2023   Bc. Jan Beneš – předseda STK KSST Olomouc 


